

十二月廿八日

經文：啟示錄第十九章

鑰節：「因為預言中的靈意乃是為耶穌作見證。」(19:10 下)

提要

第十九章是以兩首詩歌開始的。一首由「群眾在天上」所唱。因為「大淫婦」已被毀滅，他們歌唱讚美上帝（1~5 節）。另一首也是由「群眾」向著「羔羊」和祂的「新婦」唱（6~10 節）。之後天使宣告說：「預言中的靈意乃是為耶穌作見證。」（10 節下）這些都是末後的日子基督的作為。

後來約翰看到祂騎「一匹白馬」，祂的名叫「誠信真實」。祂穿著「濺了血的衣服」，約翰看到祂的身上寫著一個名字叫「上帝之道」。祂審判和爭戰都按著公義，又要「擊殺列國」。祂的戰爭起因於「全能上帝烈怒的酒醉」，那是一種無法抵禦的憤怒。到最後，祂的名顯示祂不只是「誠實真實」，更是「萬王之王，萬主之主」（11~16 節）。

本章結尾提到那獸和假先知，「活活地被扔在燒著硫磺的火湖裡」（20 節）。那些地上的諸王與他們的軍隊要因抵擋羔羊，而被騎白馬者的劍所殺（21 節）。

耶穌是那羔羊，也是王。祂是萬主之主，一切能力和權柄都屬於祂。沒有一個人，也沒有一隻獸能抵抗祂的忿怒。只有那些名字在生命冊上的，才能安息在祂的愛中。

禱告

主啊！求您賜給我們真正屬於新約聖經的預言。我們願每天述說耶穌的見證。奉您全能的名禱告，阿們！